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O pokračování česko - polské spolupráce v oblasti dopravy, cestovního ruchu či bezpečnosti
dnes budou jednat v Náchodě a polské Kudowě Zdroji hejtmani čtyř českých krajů s
dolnoslezským vojvodou a maršálkem. Díky mezinárodním vztahům na regionální úrovni již
vzniklo v česko - polském pohraničí na 300 projektů, na které partneři z Královéhradeckého
kraje a Polska získali z Evropské unie zhruba dvě miliardy korun.

           {jathumbnail off}  

Zástupci královéhradeckého, libereckého, pardubického a olomouckého regionu dnes jednají se
svými polskými protějšky o pokračování spolupráce. "Přeshraniční program česko - polské
spolupráce patří v Evropě dlouhodobě mezi nejúspěšnější. Výsledky našich dobrých vztahů
dnes můžeme představit prostřednictvím kilometrů rekonstruovaných silnic či na rostoucím
zájmu polských turistů o náš kraj. Letos v únoru jsme také podepsali s dolnoslezským vojvodou
ve Wroclawi dohodu o vzájemné pomoci při záchranářských pracích, katastrofách, živelných
pohromách a jiných mimořádných událostech. Díky tomu mohou záchranáři na obou stranách
hranice efektivně spolupracovat, pokud to je třeba," uvedl královéhradecký hejtman Lubomír
Franc.

  

Mezinárodní jednání regionálních politiků začíná dnes dopoledne v Náchodě. Na polské straně
odpoledne začíná dolnoslezské fórum o strategických investicích, které by měly život lidí v
pohraničí dál zlepšovat.

  

"Jsem rád, že si představitelé krajů a hasičských sborů, kteří se jednání rovněž zúčastní, našli v
nabitém programu čas pro společné setkání s polskými kolegy právě v Náchodě. Jako starosta
příhraničního města velmi oceňuji a v podstatě denně využívám skvělé spolupráce a výměny
zkušeností se svým polským protějškem - starostou Kudowy Zdroje. Považuji tyto kontakty za
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nedocenitelné ve všech oblastech lidského konání," uvedl náchodský starosta Jan Birke.

  

V letošním roce realizace česko - polských projektů pokračuje - rozvoj pohraničí posílí
minimálně další čtvrt miliarda korun. Dotace budou směřovat například na ochranu životního
prostředí, rozvoj podnikání a cestovního ruchu či vzdělávání.
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